

CORRECTIONS *The Journal of Experimental Medicine*

Ellen Rothenberg and Edward A. Boyse. Synthesis and processing of molecules bearing thymus leukemia antigen. **150**:777, No. 4, October 1979.

Page 779, line 20. The section of the sentence after the first comma should read: 0.25 M Tris-HCl pH 6.8, and 0.2% SDS.

Page 789, Summary, line 8. The section of the sentence after the second comma should read: includes high-mannose-type carbohydrate attached to a 40,000-dalton glycosidase-resistant backbone.
